



“

敢于尝试，  
才有可能  
成功！

RCCA Aries Chua  
前电召车司机

RCCA Aries不是没有尝过苦头的。曾经，她过着债台高筑的生活。她的债务高达100万令吉，除了要养活自己，更要养育四个孩子。那一段日子是她生命中最黑暗的人生篇章，每天渴望夜晚快点到来，入夜后又担心黎明的到来。她说：“因为只有在晚上才不会有银行来电追债。”

当时，她凭着开电召车每周赚取500令吉的微薄收入勉强维持生计。无奈之下，她不得不变卖手上持有的所有股票以应付家里的开支。她心里知道，电召车这份工作只是权宜之计，她真正需要的是一个能够让她改变和彻底脱离生活窘境的机会。

当她通过上线接触到BE时，她终于盼到了她所等待的转机。

**只要目标清晰，您将势不可挡**

BE正是Aries所急需的事业机会。起初，她打算兼职BE事业以帮补她开电召车所得到的收入。“但是，我的上线分析了身兼两职的利与弊。如果我要在BE事业取得成功，我必须投资时间与精力。唯独这份事业，能够让我脱离手停口停的生活。”



梦想车



与IBO及上线合照



了解到更全面和远大的收获时，Aries决定全力以赴投身BE事业。她紧随上线的脚步、公司的策略和教育系统。三个月后，她的收入即翻了三倍。

“开拓亚庇市场对我来说是极大的挑战。当时，我的BE事业才起步，经济依然拮据，我必须要谨慎考虑前往亚庇所牵涉到的各种开支，包括机票、住宿和三餐。我从未去过亚庇，而当时亚庇仍然是一个有待开发的市场。因为这些不定因素，我对该行感到犹豫不安。但是，我的上线却鼓励我说‘有人的地方就有市场’，现在把种子撒下，将来才会开花结果。我非常感恩三年前我这么做了，让我在今天得以在亚庇建立了一支庞大的组织！”

Aries继续说：“那一次的经验让我深深体会到，很多东西并不能只能光靠想象。你一定要付诸行动，勇往直前，不要回头。记得，机会不等人！”

### 勇于踏出第一步

现在，Aries不再惶恐白天的到来。“我不再需要担心银行来电讨债，也不用担心生活或三餐不济。我的财务健康稳定，更是有能力按孩子和自己的喜好购置新家！”

经济不好时，我们不难听到身边人们生活艰难的故事，尤其是新冠肺炎疾病肆虐期间前后。Aries说：“危机危机，有危险就有机会，有危机就有转机。最重要的是我们自己本身，一定要勇于尝试，哪怕会失败都好，因为永不尝试，永不成功。其实，成功大道非常宽敞无阻，这是因为勇于踏出舒适区的人并不多。所以说，只要你勇敢地踏出第一步，你一定会走向成功。”



产品分享



BE Lifestyle Travel 到韩国



**Aries终于翻过了她人生中黑暗的一页，以满满的自信，积极乐观地掀开了人生的新篇章。她最后说道：“我在BE最大的成就就是改变自己，而这一切全因为我选择相信上线、公司和创办人。”**



BE Lifestyle Travel 到日本